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10.39% 32
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13.64% 42

13.64% 42

13.31% 41

15.58% 48

Q1 Please share your district size based on school enrollment
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38.76% 119

21.82% 67

10.75% 33

23.13% 71

4.23% 13

6.51% 20

1.63% 5

2.93% 9

1.30% 4

5.86% 18

Q2 Please share your position within your school district.  (Select all that
apply to you to account for those of you with multiple roles)
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Total Respondents: 307  
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Q3 Please share your belief regarding the usefulness in keeping of the 2
days in the fall for the professional development conference held as no-
school days to provide the opportunity for all teachers, instructional staff,

directors and administrators from all districts regardless of size can attend.
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Q4 Please share your belief regarding the usefulness of KEEPING the 2
days for the PD Conference for all administrators and all instructional staff
AND provide the option to have Friday evening extracurricular activities.
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26.14% 80

20.26% 62

29.08% 89

83.99% 257

31.70% 97

56.54% 173

75.16% 230

81.37% 249

2.94% 9

4.58% 14

Q5 Please share challenges if the days are NOT held by law as no-school
days (select all that apply)
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Total Respondents: 306  
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Athletic scheduling issues

Community issues with the days on the calendar

Contract negotiation issues

Inability to attend if there is school as admin and teachers struggle to be out of the building.

Staff with plans over these days

All staff is needing a fall break by this time (doing it as a state helps alleviate issues with scheduling, parents, and
other conflicts)

The networking time is critical - the loss of this is damaging to the profession.

This is the key time that leaders in the state can be trained - having school as an option makes it difficult to attend.

I do not believe there are challenges

Other (please specify)
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78.03% 238

13.77% 42

6.89% 21

1.31% 4

Q6 Please share whether you have attended a NDCEL Fall Conference in
the past.
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Yes I am a regular attendee

I've attended sporadically in the past

No - I am a new(er) administrator (or new(er) to North Dakota

No - I do not attend the NDCEL Fall Conference
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82.08% 252

1.95% 6

13.68% 42

2.28% 7

Q7 I plan to attend the NDCEL Fall Conference in Bismarck on October
21-22, 2021
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93.84% 259

6.16% 17

Q8 Please share your district calendar plans for 2021
Answered: 276 Skipped: 32
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Our calendar is set with October 21-22, 2021 as no-school days.

We will now hold school on October 21-22, 2021
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93.16% 286

3.26% 10

3.58% 11

Q9 I believe NDCEL should work with NDHSAA and other partners to
ensure that these days are held as no-school days in the future.
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TOTAL 307

Yes

No

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Other (please specify)


